

凯旋城周边数千居民 每天买菜要坐3站公交车

市管办:附近已有两个大型菜场,暂时不会增设

近日,有家住红梅凯旋城的网友“淡明”发帖求助,他所在的小区没有菜场,买菜,成了居民们很头疼的事情。不少居民尤其是年纪大的居民每天得步行一个多小时去买个菜。“希望商务部门来调研,帮帮这里的居民”。不过,记者从常州市菜市场管理办公室了解到,凯旋城暂时不会建新菜场。

葛小林

这里的居民缺的是菜场

网友“淡明”称,最近小区售楼处拆了,原以为会建一个菜场,结果又变身成了一家银行。“凯旋城附近银行已经够多的了,这里的居民缺的是菜场!”

据网友介绍,住在凯旋城的5000多个居民,“每天买菜要乘坐3站公交车,或者步行几十分钟买个菜,似乎太不方便了。”

这位网友还专门贴出了小区周边地区,在图上指出了凯旋城、虹景花园等小区,而在红圈的外面分别有两个菜市场,一个是九龙菜场,一个是竹林菜场。居民必须到红圈外面的这两个市场去买菜,但是坐公交车有三四站路程,如果是步行单向一次就得花上二十多分钟,非常麻烦。



凯旋城周边已有两个菜场 网友供图

市管办:暂时不会增设菜市场

记者从常州市菜市场管理办公室(以下简称市管办)了解到,作为市场主管部门,他们也注意到了网友发的帖子,并且也进行了调查,因凯旋城小区在附近两个菜场的服务半径内,所以近期内不大可能在凯旋城单独设菜场。

据市管办负责人介绍,根据《常州市菜市场空间布局专项规划》,菜场需综合考虑区域内居住人口、服务半径、消费需求等因素来确定,大型菜场的服务半径一般为1公里,服务区域为3平方公里左右。从规划布局图上看,凯旋城周边区域都是在已建菜场的覆盖范围之内的,目前这两个菜市场基本上可以满足周边小区居民买菜

的需求。

该负责人表示,九龙菜市场有摊位200多个,竹林菜市场有摊位100多个,都属于大型菜市场,从服务能力上来说是不成问题的,只是距离相对较远,凯旋城和虹景花园已经接近这两个菜场覆盖范围的边缘。

该负责人表示,随着凯旋城周边小区入住率不断提高,加上附近金泽家园廉租房居住区的入住;海军宿舍也已经完工,今后买菜问题可能会更加突出。下一步他们会展开调研,对这一区域新入住的人口进行统计,对居民新建菜场的诉求进行可行性分析,然后提供给市政府相关部门做决策参考。

有时一个人要带好几份

记者来到凯旋城小区,居民李阿姨说,距离小区最近的是竹林菜场,一般来说,她早上7点钟出门买菜,到竹林菜场转了一圈,路上也没有什么耽搁,再回到小区已经是8点半了。如果是到九龙菜场或者是翠竹菜场,时间会更长。

居民黄老先生已经76岁了,他很担心过几天万一下雪,再出门买菜就更不方便了。小区里有一些年轻人早上去买菜时,会主动帮助行动不便的老年人带菜,有时一个人

要带好几份,然后把买好的菜放在小区门卫室,由老人们来取。

记者了解到,如果骑电动车到附近菜场,10分钟左右就可以到了。如果乘公交车的话,现在附近能直接到菜场的公交线路并不多,像去九龙菜场可以乘坐B23路和232路,但B23在这里是单向环绕,从菜场回来无法乘坐,而232路公交车的站台离九龙菜场有几百米的距离,同时早上买菜时段公交车上特别拥挤,老年人都只得错峰出行。

本该查封的厂房,拿出来出租还债

法院灵活执法,帮债主讨到了70多万“救命钱”

一边是欠钱的企业还不了钱,一边是债主等着70多万欠款收回看病救命。对此,法官灵活执法,让企业将办公楼出租,让承租人帮助还债。近日,该起案件顺利执行,得到双方当事人称赞。

在2010年1月至2012年10月期间,金坛某运输公司多次向家住宜兴市官林镇的老周借款,总计欠70万元未还。多次索要未果后,老周诉至法院,法院依法支持了老周的

诉讼请求。

然而,判决虽然生效了,但是被执行人金坛某运输公司却迟迟不肯履行还款义务。老周无奈之下,只能申请法院强制执行。执行过程中,承办法官陈为民发现该公司尚有420平米办公楼及650平米车间,但其在2010年就因经营不善一直处于停产状态,一次性偿还近70万元的债务难度很大。而此时老周因患糖尿病并发症进行了肾脏移植,

急需大笔医药费。

一边是急等救命钱,一边是没钱还欠款,看到案件陷入执行瓶颈,陈为民急在心头。经过认真权衡,陈为民最终决定查封被执行人的两处房产,在此期间,通过被执行人对外出租该处房产使厂房获得“新生”,放水养鱼。

在陈为民的督促和帮助下,被执行人找到了新的承租人。经陈为民协调,三方当事人商定,由承租

人代替被执行人一次性支付老周借款及利息74.5万元,老周自愿放弃逾期的加倍利息。陈为民根据实际情况,灵活执行,不但解了老周的燃眉之急,也为被执行人日后的经营发展留下了生机。

近日案件得到顺利执行后,老周手捧锦旗来到金坛市人民法院水北法庭,将写有“公正司法、为民解忧”锦旗送给正在上班的法官们。

魏本亮 贾梦姣 刘国庆

微新闻

长江干线船型标准化 老旧船舶拆解工作收官

④金琪 王玉 昨天,在常州武进区漕桥船舶修造厂,随着武航机002号船最后一块拆解钢块清理装车运走,2013年常州长江干线船型标准化老旧船舶拆解工作收官,同时常州为期3年的长江干线船型标准化工作也圆满结束。常州于2011年启动了推进长江干线船型标准化实施工作,三年来,全市共拆解老旧运输船舶55艘,发放补贴资金645万元。

常州本土物业省内率先 在Q板上市

④张敏 昨天上午9点28分,江苏欣祥物业有限公司在上海股权托管交易中心中小企业股权报价系统敲锣挂牌,成为江苏省首家在Q板上市的物业企业。江苏欣祥物业有限公司管理物业面积近300万平方米,涉及住宅小区、政府大厦、商业大厦、高等院校等,在管的主要项目有鹏欣丽都、花园西郡、荣亨逸都、孟河首府、金泽家园、河海大学、北郊高级中学等。

校企合作共建企业学院

④孔祥峰 徐筱明 陆文杰 12月23日,江苏省常州建设高等职业技术学校分别与加拿大木业协会、常州北美木结构建造有限公司签订校企合作框架协议,校企共建加拿大木业学院和北美木屋学院。依据协议,常州北美木结构建造有限公司每年在省建校挑选50名二年级学生组建北美木屋学院班,公司每年向北美木屋学院班提供不少于10000元的“北美企业奖学金”。

句容举办冬季 安全用电宣传周

12月16日-23日,句容市供电公司开展“冬季安全用电宣传周”活动,组织本部及11个供电所的社区客户经理深入居民小区等场所开展安全用电宣传。

该公司156名社区客户经理走进校园、走进社区、走进田间地头、走进农户家中,普及安全用电常识,提供便民服务,发放安全用电和电力设施保护宣传册、用电宣传画,宣传农村安全用电知识和《电力法》、《电力设施保护条例》等法律法规知识,并深入用户家中讲解家庭冬季安全用电注意事项、电器火灾预防、家用漏电保护器使用和触电急救措施等。

胡春光 林清智

现代快报

讲真话 办实事 树正气

世界报业百强 国内报纸发行量排名第12位 江苏省内发行量最大的都市早报
全面覆盖常州城乡(含金坛、溧阳) 大常州区域发行第一

独家视角 全球视野

地址:常州市广化街10号三楼现代快报 新闻爆料热线:86803110 广告投放热线:86802181 发行征订热线:86919665

现代快报网www.xdcb.net 官方微博:@现代快报 官方微信:现代快报 E-mail:xdcb@kuaibao.net